
#методички

Формула полной
вероятности



𝑃 (𝐴 ∪𝐵) = 𝑃 (𝐴) + 𝑃 (𝐵)− 𝑃 (𝐴 ∩𝐵)

=⇒ Теория и примеры решения задач

Задача 1

В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Обслуживание автоматов
происходит по вечерам после закрытия центра. Известно, что вероятность события «К
вечеру в первом автомате закончится кофе» равна 0,25. Такая же вероятность события
«К вечеру во втором автомате закончится кофе». Вероятность того, что кофе к вечеру
закончится в обоих автоматах, равна 0,15. Найдите вероятность того, что к вечеру кофе
останется в обоих автоматах.

Задача 2

В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что
к концу дня в автомате закончится кофе, равна 0,3. Вероятность того, что кофе
закончится в обоих автоматах, равна 0,12. Найдите вероятность того, что к концу дня
кофе останется в обоих автоматах.

Задача 3

В торговом центре два одинаковых автомата продают шоколадные батончики.
Вероятность того, что к концу дня в каждом отдельном автомате батончики закончатся,
равна 0,2. Вероятность того, что батончики закончатся в обоих автоматах, равна 0,07.
Найдите вероятность того, что к концу дня хотя бы в одном автомате закончатся
батончики.

2

https://youtu.be/g4uQg141N6k


Задача 4

В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что
к концу дня в автомате закончится кофе, равна 0,25. Вероятность того, что кофе
закончится в обоих автоматах, равна 0,18. Найдите вероятность того, что к концу дня
кофе останется в обоих автоматах.

Задача 5

В небольшом магазине работают два продавца - Василий и Сергей. Каждый из них
может быть занят с клиентом с вероятностью 0,4. При этом они могут быть заняты
одновременно с вероятностью 0,3. Найдите вероятность того, что Василий занят, а
Сергей свободен.

Задача 6

В парикмахерской работают два мастера. Вероятность того, что каждый отдельный
мастер в данный момент занят, равна 0,6. Вероятность того, что оба мастера заняты,
равна 0,28. Найдите вероятность того, что ровно один мастер свободен.

Задача 7

В кафе работают две официантки - Вера и Анна. Вероятность того, что кто-то из них
может быть занят обслуживанием зала, составляет 0,35. Вероятность того, что обе
свободны одновременно, составляет 0,4. Найдите вероятность того, что и Вера и Анна
заняты одновременно.
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Задача 8

В торговом центре установлены два автомата, продающие кофе. Вероятность того,
что к концу дня кофе закончится в каждом отдельном автомате, равна 0,3. В обоих
автоматах кофе заканчивается к вечеру с вероятностью 0,21. Вечером пришёл мастер,
чтобы обслужить автоматы, и обнаружил, что в первом кофе закончился. Какова теперь
вероятность того, что во втором автомате кофе тоже закончился?
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Ответы:

1. 0,65;

2. 0,52;

3. 0,33;

4. 0,68;

5. 0,1;

6. 0,64;

7. 0,1;

8. 0,7.
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